
 

 

 

 

 

 

 

満開の桜の中、心新たに、新学期がスタートしました！ 

▼３年生は、最上級生として、本校を代表する顔と言うべき存在になります。だからこそ、すべ

てに模範的存在であってほしいと思います。義務教育の最後の年です。君たち自身が昨年度打ち

立てた「志」の実現に向けて、しっかりと力をつける１年間にしてほしいと願っています。また、

平素の学校生活、或いは学校行事や部活動においても１、２年生をよりよい方向にリードしてい

ってほしいと思います。 

▼２年生は、学校の中堅学年として１年生をリードし、そして３年生を支え、積極的に学校生活

を送る学年であってほしいと思います。また、２月には立志式で、自らの志を宣言することにな

ります。そのため、夢を志へと高めていくことが２年生になった君たちがクリアすべき大切な課

題であります。それに向かっていくことこそ本校をさらに素晴らしい学校にする原動力になりま

す。そこで、始業式にあたり、繰り返しかみしめてほしい言葉をみなさんに贈ります。それは、「自

分の未来は今自分がやっていることの延長にある」という言葉です。もし、君たちが素晴らしい

未来を求めるなら、今現在、それにふさわしい生活、考え方をする必要があります。そうでなけ

れば、すばらしい未来は都合のいいようには来ません。 

▼一日、一日の積み重ねの先に、君たち自身の未来はあるのです。過去と他人は変えられません。

しかし、自分と未来は変えられます。可能性が無限の君たちです。どうか、この一年をみなさん

にとって悔いのない一年にしてください。ともに頑張っていきましょう。（始業式式辞より抜粋） 

希望と自覚に満ちた 新入生１４５名が入学しました 

４月１０日（月)、平成２９年度入学式が挙行されました。１４５名の新入生達は尐し緊張気味

でしたが、皆希望に燃え、目がキラキラと輝いていました。校舎では「てごの会」の花生け活動

で飾られた色とりどりのたくさんの花たちが「ようこそ萩東中へ！」と出迎えているようでした。 

*********************************************************** 

  本校の教育目標は、「ふるさと萩を愛し、志に生きる」です。

「志」をとても大切にしている学校です。それは、みなさんの住

むここ萩が「明治維新胎動の地」であり、そこで学ぶものとして、

先人達の思いと業績に敬意を払うとともに誇りとしているから

です。夢と志は異なるものです。「夢」は、あくまで自分個人を

中心に描いた、なりたい自分の姿であるのに対して、「志」は世

のため人のために力になりたい、貢献したいという、個人の夢を

超えた、だれかの喜び・幸せにつながるものなのです。だから、

みなさんには、夢にとどまることなく、志をもって本校を卒業してほしいと願っているのです。 

 授業や部活動、清掃活動、学校行事、そして学級での生活など、これらを身につけるチャンス

が学校生活のいたるところにちりばめられています。三年間はあっという間に過ぎてしまいま

す。自分が成長するチャンスをしっかりとつかんでください。      （入学式式辞より抜粋） 

 校長 宇野 孝一   
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第１回学校運営協議会、開催される！ 

４月１３日（木）、平成２９年度第１回目の「学校運営協議会」

が行われました。奥田会長の下、下記の１３名の委員で２９年度

の活動がスタートすることになりました。 

ＣＳ統括コーディネーターとして小崎由紀様、吉賀あや子様、

学校間をつなぐコミュニティ・スクール・コンダクター（ＣＳコ

ンダクター）として蒲勉様、また萩市教育委員会学校教育課から藏永啓二主幹がオブザーバーと

して参加されました。 

この日は、「３年間を終えて見えてきた成果と課題。これからのコミュニティ・スクールをど

うするのか？」という議題で熟議を行いました。３年間の CS 活動をさらに発展させ、小中学校

及び地域とのつながりが一層深まる年になりそうです。 

（ＣＳ担当 德光 慧、田村秀一） 

 

朝のスタートがきちんときれている今、『基本的な生活習慣』の確立をしましょう！ 

平成 29年度が順調にスタートしましたが、お子さんの様子はいかがでしょうか。 

学校では、毎朝、生徒会執行部が、あいさつ運動を実施し、始業時には元気な「おはようござい

ます！」が校舎中にこだましています。朝の登校がとても早く、また、天気がよい昼休みは 200

名近い生徒が、外で遊び、健全な毎日を過しています。生徒指導部でも、生徒の活動をバックア

ップしながら、『基本的な生活習慣』を確立させ、一人ひとりが『生きがい』をもって生活できる

『明るい学校づくり』をめざしていきたいと思います。 

生徒指導は、学校・家庭・地域が、密接に結びつきながら進めていくことが大切です。私たち

も、全教職員の協力体制を強化して、全力で取り組んで参りますので、どうぞ保護者の皆様、地

域の方々の御協力をお願いいたします。 

（生徒指導主任 山本淳一） 

新しく着任しました！ 

 この度の人事異動で９名が着任しました。これで、全教職員４７名となりました。微力ではご

ざいますが、本校教育推進のため、精一杯努力ををいたす所存ですので、よろしくお願いいたし

ます。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伊藤 茂 萩東中学校ＰＴＡ会長 波多野充浩 萩ロータリークラブの代表 

國廣美由紀 人権擁護委員 

椿西小学校学校運営協議会会長 

小林 義政 土原２区町内会長 

廣畑かほり 萩市教育委員 

奥田 和彦 学校運営協議会会長 

萩ライオンズクラブの代表 

西中 忍 てごの会 会長 

鈴木  積 輝きスクール校長、元中学校長 

藤 佳奈代 学校運営協議会副会長 

主任児童委員（川北地区） 

山川 豪久 保護司（椿東地区）、元中学校長 

安東 知彦 明倫小学校 教頭 

三浦 節子 主任児童委員（椿地区） 宇野 孝一 萩東中学校 校長   （敬称略） 

○教  頭  倉重美恵子（宇部市立黒石中学校） 

○教  諭  武田 千穂（萩市立須佐中学校） 

○教  諭  中村 浩司（萩市立萩西中学校） 

○教  諭  成松 裕昭（萩市立須佐中学校） 

○教  諭  森永 絢子（新規採用） 

○教  諭  渡邉 陽彦（防府市立大道中学校） 

○養護教諭  吉野 涼香（新規採用） 

○主  査  新江田晴美（萩市立白水小学校）       

○事務吏員  椙本 希美（萩市立明倫小学校） 


